
『「科学技術に関する基本政策について」に対する答申（案）』に対する御意見募集の結果 

（性別・年代別・職業別統計）  

性別 年代別 
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23.1%
男性

女性

 

 

 

男性 263名 

女性 79名 

※ 上記比率は御意見総数から団体等
（14）を除いたもの 
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10代以下 2名 20代 30名 

30代 64名 40代 91名 

50代 60名 60代 51名 

70代以上 21名   

※年代の記載が無かった 37名（うち団体等 14）は除く

 

職業別 
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会社員（研究者）

会社員（研究者以外）

大学職員（教育研究職）
大学職員（教育研究職以外）

大学以外の研究機関（研究者）
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主婦
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学生（大学（修士課程））

学生（大学（博士課程（後期）））

ポストドクター

無職
その他

団体等
 

会社員（研究者） 11名 会社員（研究者以外） 25名 

大学職員（教育研究職） 114名 大学職員（教育研究職以外） 10名 

大学以外の研究機関（研究者） 29名 大学以外の研究機関（研究者以外） 6名 

学校教員（大学以外） 22名 自営業 14名 

主婦 4名 高校生以下 1名 

学生（大学（学部）） 12名 学生（大学（修士課程）） 1名 

学生（大学（博士課程（後期）） 8名 ポストドクター 15名 

無職 14名 その他 48名 

団体等 14   

※職業の記載が無かった 8名は除く

（注）なお、御意見総数には含めないものの、上記以外に、御記入漏れ及び文字化け等により内容確認が

できなかったもの、提出要領に則さず、かつ答申案に直接関係しない個別の研究開発提案等に関す

るものが、８件ありました。 


